
CÂMARA DOS DEPUTADOS 
Gabinete do Deputado Coronel Meira

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº     , DE 2024

(Do Sr. CORONEL MEIRA)

Solicita informações ao Exmo. Sr. Ministro

de  Estado  do  Ministério  da  Justiça  e

Segurança  Pública  a  respeito  da

designação  do  delegado  da  Polícia

Federal Thiago Severo de Rezende para

exercer o cargo de oficial de ligação junto

à  Europol  (Agência  da  União  Europeia

para a Cooperação Policial), dias antes do

indiciamento da família de empresário que

teria  xingado  o  ministro  Alexandre  de

Moraes em Roma.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  Vossa  Excelência,  com  base  no  art.  50  da

Constituição Federal e na forma dos Arts. 115 e 116 do Regimento Interno,

sejam solicitadas informações ao Exmo. Sr. Ricardo Lewandowski, Ministro de

Estado do Ministério da Justiça e Segurança Pública, a respeito da designação

do delegado da Polícia  Federal  Thiago Severo de Rezende para exercer  o

cargo de oficial de ligação junto à Europol (Agência da União Europeia para a

Cooperação Policial), dias antes do indiciamento da família de empresário que

teria xingado o ministro Alexandre de Moraes em Roma.
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Em 16 de maio de 2024, foi publicado no Diário Oficial da União a

designação do delegado da Polícia Federal Thiago Severo de Rezende para

exercer  o  cargo  de  oficial  de  ligação  junto  à  Europol  (Agência  da  União

Europeia para a Cooperação Policial), em Haia/Países Baixos, por um período

de 2 (dois) anos1.

Menos  de  um  mês  depois,  o  mesmo  delegado  federal  foi

responsável pelo indiciamento do empresário Roberto Mantovani Filho, Andreia

Mantovani,  sua esposa, e de seu genro,  Alex Zanatta,  por calúnia contra o

ministro Alexandre de Moraes2, enquanto esperavam para embarcar num voo

da Itália para o Brasil.

Contudo,  a  Polícia  Federal  já  havia concluído as investigações

sobre esse caso, tendo o delegado responsável à época, Hiroshi  de Araújo

Sakaki, decidido por não indiciar os acusados. Causa estranheza, portanto, o

recuo da PF com relação ao indiciamento dias após a designação de Thiago

Rezende para ocupar cargo na Europol, em Haia.

Nesse  sentido,  julgamos  necessário  contar  com  os  seguintes

esclarecimentos:

1. A designação do delegado da Polícia Federal  Thiago Severo de

Rezende,  para  exercer  o  cargo  de  oficial  de  ligação  junto  à

Europol,  tem relação com o posterior indiciamento dos supostos

agressores do ministro Alexandre de Moraes e de seu filho?

2. Quais foram os critérios utilizados para a seleção e designação do

Sr. Thiago Rezende para este cargo?

1 Disponível em: https://static.poder360.com.br/2024/06/diario-oficial-da-uniao-
secao-2-mai-2024.pdf 
2 Disponível em: https://cbn.globo.com/politica/noticia/2024/06/03/pf-recua-e-
indicia-tres-pessoas-por-calunia-contra-alexandre-de-moraes-e-sua-familia.ghtml 
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3. Considerando que esse dado não está disponível  no Portal  da

Transparência,  qual  a  remuneração  atual  do  referido  delegado

federal? Quanto o delegado passará a receber após assumir o

cargo na Agência da União Europeia para a Cooperação Policial?

4. Quais  outros  benefícios  o  delegado  passará  a  receber  com a

designação para cargo de oficial de ligação junto à Europol?

5. Considerando que as investigações já foram concluídas, por quais

motivos  a  Polícia  Federal  recuou  acerca  do  indiciamento  dos

acusados?

Sala de Sessões, em     de junho de 2024.

CORONEL MEIRA

Deputado Federal (PL/PE)
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